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ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 

(ή ΕΠΑΛΛΗΛΙΑΣ)

      ΤΩΝ

  ΚΙΝΗΣΕΩΝ

 ΠΟΙΑ ΑΡΧΗ ΤΗΣ 

  ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΧΥΕΙ;

 ΠΟΙΑ ΑΡΧΗ ΤΗΣ 

  ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΧΥΕΙ;

"ΟΤΑΝ ΕΝΑ ΚΙΝΗΤΟ ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΔΥΟ ή ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ,

ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΑΠ' ΑΥΤΕΣ ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 

ΚΑΙ Η ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΦΤΑΝΕΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΧΡΟΝΟ  t, ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ

ΕΙΤΕ ΟΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, ΕΙΤΕ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΔΟΧΙΚΑ,

ΣΕ ΧΡΟΝΟ t ΚΑΘΕ ΜΙΑ" 
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ΠΩΣ ΒΡΙΣΚΩ ΤΗΝ

  ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ
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 ΤΑΧΥΤΗΤΑ

ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: η κίνηση ενός σώματος

   που αφήνεται από ένα αεροπλάνο που

 κινείται οριζόντια με σταθερή ταχύτητα υ
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Α Σ Κ Η Σ Ε Ι Σ
1. Από αεροπλάνο που κινείται οριζόντια σε ύψος h=320m από το έδαφος με σταθερή ταχύτητα υ0=100m/s, αφήνεται μια βόμβα. Να βρείτε:

Α. τον χρόνο που κάνει η βόμβα μέχρι να φτάσει στο έδαφος 

Β. τη θέση του αεροπλάνου όταν η βόμβα χτυπά στο έδαφος. Που βρίσκεται εκείνη τη στιγμή η βόμβα;
Γ. την ταχύτητα της βόμβας όταν χτυπά στο έδαφος.
Δ. την μετατόπιση της βόμβας από την αρχική θέση βολής της.

Ε. την εξίσωση τροχιάς της κίνησης της βόμβας.

Δίνεται g=10m/s2
2. Αεροπλάνο κινείται οριζόντια σε ύψος h=320m από το έδαφος με σταθερή ταχύτητα υ0=100m/s.
Στο έδαφος κινείται άρμα με ταχύτητα υ1=10m/s. Να βρείτε από ποια οριζόντια απόσταση S από το άρμα πρέπει ο πιλότος να αφήσει μια βόμβα, ώστε αυτή να χτυπήσει το άρμα αν αυτό κινείται :
Α. ομόρροπα με το αεροπλάνο 

Β. αντίρροπα με το αεροπλάνο.

Δίνεται g=10m/s2
Απ : (720m, 880m)
